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ATA DE N.º 54/2022– QUINQUAGÉSIMA QUARTA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2022–EM 
27/09/2022 

54ª SESSÃO LEGISLATIVA DA LEGISLATURA 2021 – 2024 
17ª - SESSÃO ORDINÁRIA DE 2022 

 

Ao vigésimo sétimo dia do mês de Setembro de dois mil e vinte dois reuniram-se na sala de sessões 

da Câmara Municipal de Vereadores de Catuípe, às dezoito horas e trinta minutos, com a presença 

do Vereador Presidente Rubian José Konageski os Vereadores: Joabel Zimmermann, Oliverio 

Resmini, Alexandre Sfalcin,  Paulo Roberto Dallacorte,  Dejair Léo Fritz, Luiz Fernando Baroni,  

Ademir Sebastião Burmann e Dirceu Daronco. Após verificar a existência de quórum, o Senhor 

Presidente declarou aberta a Sessão Legislativa fazendo uma saudação aos Vereadores, desejando 

um bom trabalho a todos e saudou também os presentes. Na ausência dos Vereador  Gladimir Militz 

Wey   (PT), por motivos pessoais não pode se fazer presente, houve as convocação necessária  do 

Vereador Suplente Oliverio Resmini (PT),  . Continuando, Após, Presidente Rubian José Konageski, 

prosseguiu-se a sessão com a leitura de um trecho bíblico pelo diretor legislativo da casa Jonas Sides 

Da Silva. Após, houve a apreciação e votação da Ata da Sessão ordinária do dia 13 (treze) de 

setembro 2022 (dois mil e vinte dois) ata nº 53 (cinquenta e dois) de 2022 (dois mil e vinte dois), que 

foi aprovada por unanimidade.  Em seguida houve o espaço destinado ao Pequeno Expediente 

conforme ordem abaixo dos vereadores:  Alexandre sfalcin, Oliverio Resmini,  Dirceu José Daronco, 

Paulo Roberto Dalla Corte,  Ademir Sebastião Burmann, Luiz Fernando Baroni, ,  Dejair Léo Fritz , 

Joabel Zimmermann, é Rubian José Konageski.   Após, Vereador Rubian José Konageski retomou 

com apreciação e votação das matérias do dia.  PROJETOS DO PODER EXECUTIVO: AUTORIZA O 

PODER EXECUTIVO MUNICIPAL EFETUAR CESSÃO DE USO DE 235M² DE IMÓVEL DE 

PROPRIEDADE DO MUNICÍPIO A CORSAN. Projeto Aprovado por Unanimidade. PEDIDO DO 

PODER LEGISLATIVO; PEDIDO DE INDICAÇÃO DO VEREADOR JOABEL ZIMMERMANN (PDT). 

Para que esse Legislativo Municipal, encaminhe ao DAER/RS oficio solicitando melhorias com 

urgência na RS 218 (patrolamendo e encascalhamento), no trecho entre a RS 342 acesso aCatuípe e 

a RS 155 acesso a localidade do Chorão/Ijui. Pedido Aprovado por Unanimidade. PEDIDO DE 

INDICAÇÃO DO VEREADOR PAULO ROBERTO DALLA CORTE (PP). Para que a Câmara 

Municipal de Vereadores transmita ao vivo, através da TV Câmara, as sessões Ordinárias. Pedido 

Reprovado por seis contra e dois à favor (6 a 2). PEDIDO DE INFORMAÇÃO DO VEREADOR 

PAULO ROBERTO DALLA CORTE (PP). Para que o Poder Executivo Municipal, através da 

secretaria competente, informe o Calendário de Execução e o Plano de Ação para melhoria e 

recuperação das estradas do nosso interior. Pedido Reprovado por seis contra e dois à favor (6 a 

2). PEDIDO DE PROVIDÊNCIA DO VEREADOR PAULO ROBERTO DALLA CORTE (PP). Para que 

o Poder Executivo Municipal através do órgão competente refaça ou amplie a cobertura (toldo), 

coloque bancos adequados para utilização e estude possibilidade de deixar o acesso livre (portão) 

nas sextas-feiras na UBS – Unidade Básica de Saúde do Bairro Neves. Pedido Aprovado por 

Unanimidade. Nada mais havendo, o Vereador Presidente, deu por encerrados os trabalhos, 

agradecendo a presença de todos convidando os Vereadores para a próxima sessão ordinária 

conforme regimento desta Casa que será realizada no dia dois (04) de outubro de dois mil e vinte 

dois, às dezoito horas e trinta minutos, neste mesmo local. Os trabalhos foram presididos pelo 

Vereador Presidente Rubian José Konageski. e secretariado pelo Vereador Alexandre Sfalcin do que 

eu Alexandre Sfalcin, determinei que fosse lavrada a presente ata que, depois de distribuída em 

avulsos e aprovada, será assinada por mim e pelo Senhor Presidente. 

 
                 Gladimir Militz Wey                                          Rubian José Konageski 
                       Secretário                                                           Presidente 
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